

祝福你

佳音Love聯播網 / 台北FM90.9 宜蘭FM90.3
www.goodnews.org.tw



佳音APP

吳丹鳳 用餐飲築一座愛的城

聖誕節+聖誕老人+聖誕樹=從何來?

踏入耶穌誕生之地 身心靈與神蹟相遇



吳丹鳳 用餐飲築一座愛的城



瓦城孝親獎

瓦城泰式料理連鎖餐廳，旗下擁有數個餐飲品牌，在台灣與中國開設超過百家分店，是發行上櫃全國最大餐飲連鎖集團，亮眼成績的背後，身為集團董事與基金會執行長的吳丹鳳女士，是重要推手。

因為愛吃辣賣泰國菜

丈夫瓦城創辦人徐承義先生，全家都愛吃辣口味的泰國料理，因而有了創業的契機。最早的瓦城餐廳，共有五個股東，1990年後，由徐承義獨自經營，一步一腳印到今日龐大的規模，都是吳丹鳳難以預想的。

吳丹鳳表示：「我們很認真執行餐飲業中的SOP，讓我們的每一家店，廚師都可以做出一致的口味，以真心的服務把最好的口味，提供給消費者。」期待把泰國菜發揚光大，不斷地重複、訓練、調整，確實執行作業流程，就是集團成功的企業文化。

品牌推手打造美味形象

目前退居董事的吳丹鳳，曾在美國念大學，主修藝術歷史與經濟學，本身充滿好奇心，喜歡美麗事物，所有早期展店的行銷，都是自己執行，她說：「我們認

為經營餐飲業，必須『打造品牌』才能夠永續經營，讓整個店的舒適感達到『色香味美』俱全的目標，創造永續發展的競爭力。」

不定期會推出新菜色，讓顧客不斷嚐鮮，經典招牌菜更是讓人吃不膩，許多客人從兒時吃到成人，一代傳一代，留下許多溫馨故事，讓吳丹鳳非常感恩。

瓦城用心培訓旗下八百多個廚師，有自己的廚藝學院，專業的教學確保口味的穩定性。透過展店，也讓同仁有晉升的舞台，在集團內工作會有提升的機會，有發展願景是鼓勵員工進步的動力。

傳遞溫暖的愛與希望

2016年成立了「瓦城泰統慈善基金會」，在餐飲業經營有成之際，投入更多資源實踐企業社會責任，幫助有需求的弱勢家庭，以愛回饋台灣，幫助許多家庭讓孩子平安健康快樂的成長。

吳丹鳳說：「我的職涯中充滿神的恩典，沒有低谷，不會看到高山，一路上經歷過許多的困難，卻也充滿祝福，我們經歷過食安問題、金融問題、勞資問題、餐飲業的挑戰也很多，我們踏實的從一開始的三家店，到現在一百多家店，都是全體同仁長期耕耘，合力齊心完成的。」除了品牌未來將朝國際舞台發展，更希望企業能幫助更多人，發揮企業社會責任。

篤信基督信仰的吳丹鳳，她認為信主真美好，任何人每一天都會遇見困難，但當我們可以仰望神，緊緊抓住神時，心中會充滿感恩，可以有寬容的心戰勝負面情緒，喜樂的傳遞愛的力量！



欲收聽完整專訪內容，請上佳音App
收聽《360行精彩又豐富~聽聽工作怎麼說》節目
【訪瓦城泰統集團董事吳丹鳳】

尋訪耶穌腳蹤 貼近天父的心

春季 以色列 聖地之旅

2020年5月11日~5月20日

專業導覽：
長駐以色列的專業導遊全程導覽
以聖經為基底，步步腳蹤
領人明白聖地的歷史文化

重回聖經：
踏上耶穌基督生平曾走過的路
聖經故事原來不只是傳說

深度旅遊：
景點豐富多元，
季節舒爽宜人

報名及詳情，請上佳音網站 www.goodnews.org.tw
服務電話：(02) 2369-9050 #700

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
發行人/周神助 台長/呂思瑜 電話/02-2369-9050
地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名:財團法人佳音廣播電台 帳號:18710941
2008年2月創刊 2019年11月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內
郵資已付

台北郵局許可證
台北字第7079號
無法投遞請退回
中華郵政台北雜字
第2295號執照
登記為雜誌交寄

聖誕節+聖誕老人+聖誕樹 =從何來？



聖誕節應稱耶誕節

每年到了12月25日「聖誕節」，是中國人認為屬於西方的節日，其實早在唐代時，皇帝生日也稱為「聖誕節」，宋朝、明朝、清代，大多皇室人員生日都稱為「聖誕節」，同樣也是孔子的生日，西元1878年馬禮遜宣教士到了中國傳福音後，基督教背景的「聖誕節」開始受到重視，亦有「外國冬至」之稱，人們休閒娛樂開心過節。

到了1892年的聖誕節，當時在最大殖民地的上海，租界的西方人們熱鬧過節，街上馬車絡繹不絕，飄散著濃厚佳節氣氛，是受到注重的洋節日；1915年上海有個教堂，首次在聖誕節舉行同樂會，內容安排了魔術表演、茶點供應，逐漸的從宗教化轉變成世俗娛樂，再過十年呈現商業行為模式，商家出動聖誕老人促銷商品，各行各業藉此節日名義撈金，成了東方的狂歡節。

然而耶穌的「聖誕節」並非來自西方，而是在人類

歷史中真實的存在的日子，應當稱這一天是「耶誕節」，這樣即能清楚知道這日，是紀念我們的救主-耶穌。英文是Christmas-即是基督加上彌賽亞，基督教發展至西元第四世紀，被羅馬皇帝訂為國教，教會開始要教育大批對信仰不熟悉的平民百姓，於是訂紀念日為連結方法，事實上也難以考究耶穌的生日日期，便以大眾熟知的太陽神密特拉的節日12月25日，訂為耶誕節，紀念祂的降生為我們救贖的慈愛。

聖誕老人是大善人

聖誕老人究竟從哪來？相傳是1600多年前，有個熱於助人名叫尼古拉斯的老人，他因為幫助三個貧苦的少女，送了她們三袋金子度過被販賣的危機，尼古拉斯將其中一袋金子從窗戶丟進去，恰好掉進了掛在壁爐的一隻長襪，於是在襪子中會發現禮物的傳說流傳至今，相傳在平安夜時，聖誕老人駕著麋鹿雪橇，滿載禮物送給表現良好的孩子，而孩子則在襪子邊放一杯熱牛奶回禮，慰勞辛勤的聖誕老人。

聖誕樹是天使所贈

至於聖誕樹的由來，相傳有個農民，在一個風雪交加寒冷的聖誕夜裡，接濟了一個飢寒交迫的孩子，讓他吃了一頓豐盛的晚餐，孩子告別時折下一根杉樹插在地上，並祝福說：「年年此日禮物滿枝，留此美麗杉樹報答您的好意。」杉樹枝立即變成一棵樹，上面掛滿禮物，農民才驚呼：「原來自己，招待了一位上帝的使者呀！」



欲收聽完整專訪內容，請上佳音App
收聽丁莉主持的《佳音下午茶》節目
【聖誕樹、聖誕節、聖誕老人等的來源故事】

踏入耶穌誕生之地 身心靈與神蹟相遇

►佟建隆 《佳音會客室》《職場大講堂》節目主持人

一個人靜靜地蹲坐在加利利海邊，將手伸入清涼的海水裡，我彷彿看見一祂曾在此行走、祂曾經平靜風浪、祂曾經為了醫治病人渡過對岸、祂曾在此講論天國福音、祂在此呼召了門徒，祂也讓門徒們經歷了得人如魚的豐盛…。這裡是祂施展神蹟的地方，是一個以信心與主耶穌相遇之地！

人一生總要有一次踏入聖地，親自尋訪耶穌的腳蹤，2019年9月9日，佳音電台首度舉辦了為期九天的以色列聖地之旅，有幸與佳音聽友們隨行親訪聖地，展開豐富地知性與靈性之旅。

以色列的地理、歷史、人文如同一本展開的聖經，從北方順著黑門山的甘露而下，匯聚成的加利利湖，再順著約旦河最後注入南部的死海，是耶穌受浸禮、行神蹟的地方。

過去在聖經上讀到的伯利恆、聖殿山、橄欖山、加利利海、耶路撒冷，都只能在紙上憑空想像，如今親自尋訪主耶穌的出生地、天使向牧羊人顯現的曠野地、

朝見上帝的耶路撒冷聖城、耶穌被聖靈引導到受撒旦試探的山上，以及走過了現今仍是人聲鼎沸的熱鬧市集，但卻是耶穌揹著十字架、背負著世人罪孽的苦殤路。

導遊利百加老師是旅居以色列十多年的聖經教師，她的導覽內容以聖經作為基礎，隨到之處信手捻來都可以旁徵博引地將人文、歷史、動植物、建築等背景融會貫通。豐富地解說，讓所有團員們不但得津津有味，更有許多人邊聽邊作筆記、錄音，深怕遺漏些什麼重要內容。

一生至少一次，在什麼時候你會踏上旅程呢造訪聖地呢？把握明年五月第二波出團，站在加利利海邊與愛你的主耶穌心靈相遇吧！



邀請您一同參加

2020年5月11日-5月20日 佳音以色列聖地之旅

詳情請上佳音電台網站 www.goodnews.org.tw

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，能尋見真神、尋到真理？渴望有公義的神幫助，得到生命的指引，並嚐到反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！